
V ŽARIŠČU

Izvoljena občinska
konferenca SZDL Bežigrad
Za predsednika ponovno enoglasno izvotjen
Joško Pirnar- Izvoljeni tudi delegati za
mestno in republiško konferenco, ter
medobčinski svet SZDL

-Potrebna nam je taka kra-
jevna skupnost, kjer bi bil člo-
vek čioveku bližji, kjer bi bile
tegobe enega, tegobe vseh. To
je temeljna naloga občinske in
krajevnih organizacij sociali-
stične zveze. S preobrazbo
krajevnih skupnosti in njihovo
prilagoditvijo intencijam usta-
ve se bodo krepile in sproščale
nove iniciative ter ideje, stoti-
ne anonimnih bo prišlo do gla-
su, pokazale se bodo stvari, ki
so bile poprej v velikih krajev-

nih skupnostih obrobnega po-
mena."

S temi besedami je Joško
Pirnar, ponovno izvoljen pred-
sednik občinske konference
SZDL Bežigrad, oznaČil eno
izmed najvažnejših nalog, ki
čakajo organizacijo v prihod-
njem mandatnem obdobju

Lahko se neskromno pohva-
limo, da smo prav v naži občini
med prvimi izvolili novo vod-
stvo in konferenco SZDL. Ob
prisotnosti številnih starih in
novih delegatov ter predsed-
stev krajevnih konferenc SZDL
in gostov se je na zadnji seji
razvila živahna debata na dana
poročila o preteklem delova-
nju socialistične zveze, nekaj
kritičnih pripomb pa je bilo
izrečenih tudi na programska
izhodišča prihodnjega man-
datnega obdobja.

Ko je predsednik Pirnar go-
vori! o preteklem delovanju
bežigrajske socialistične zve-
ze, je omenil predvsem dve ak-
ciji, ki sta imeli izredno težo in
pomen. Tako je socialistična

zveza v preteklem mandatnem
obdobju pripravila in izvedla
volitve delegatov v temeljne
družbenopolitične skupnosti
in sis, in med večmesečnimi
pripravami evidentirala čez
13.000 kandidatov, od katerih
jih je bilo izvoljenih 6900 Dru-
ga pomembnejša akcija s kate-
ro se je ukvarjala socialistična
zveza, pa je bila težnja, krajev-
ne skupnosti prilagoditi ide-
jam o tem, kaj je najbolj pri-
merna oblika temeljne samo-
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upravne skupnosti. Rečeno je
bilo, da smo prilagajanja go-
spodarstva novim ustavnim to-
kovom izpeljali do konca v
obliki združevanja dela v toz-
de. da pa smo pri graditvi kra-
jevne samouprave za zdaj šele
na potovico poti, ki )o bo treba
nadaljevati za vsako cono. ter
privesti do konca. V tej smeri
so se pri socialističnt zvezi ze-
lo resno lotiii dela in rezultati
so se že pokazali. Zaorana je
bila pionirska brazda pri preo-
blikovanju krajevnih skupno-
sti. Občani so se z referendu-
mom odločili za reorganizacijo
krajevnih skupnosti in tako

smo v naši občini dobili pet
novih krajevnih skupnosti, s
čemer smo zelo razgibali teren
in vključili veliko število obča-
nov v družbenopolitično aktiv-
nost. kar pomeni nedvoumno
orientacijo za vnaprej. Mimo
teh dveh akcij pa je socialistič-
na zveza uspela izpeljati še
mnogo drugih. manjših, pa nič
manj pomembnih nalog. Tako
je na priliko, skupaj s sindika-
torn izpeljalasolidarnostnoak-
cijo za Posočje. kjer je bil od-
ziv med občani izredno velik,
pa še uspešne priprave na re-
ferendum za drugi samopri-
spevek in njegovo izvedbo ter
mnogo drugega.

Ko je bilo na seji OK SZDL
govora o programski usmeritvi
dela v prihodnjem mandatnem
obdobju, je predsednik Pirnar
poudaril, da poleg drugim na-
logam, velja naša posebna po-
zornost razvijanju procesa
preobrazbe krajevnih skupno-
sti še v naprej in njihovo prita-
gajanje ustavi in pa akciji »Nič
nas ne sme presenetiti«, ki
smo jo že uspešno zastavili.
Gre za to, da parola -Nič nas
ne sme presenetiti- ne bi osta-
la mrtva točka na papirju, am-
pak v praksi iemeljito izpeljana
naloga z enim samim glavnim
ter edinim ciljem: pripraviti
najširše množice nažih obča-
nov, da bi se v primeru agresije
ali naravnih nesreč znali disci-
plinirano in pravilno postaviti
po robu vsaki nenadejani si-
tuaciji, skratka da bi se proces
podružbljanja prenesel tudi na
področje obrambe in obramb-
ne kulture.

Če strnemo naše poročilo. bi
dejali, da ima bežigrajska so-
cialistlčna zveza trdna pro-
gramska izhodlSCa ki pa ]lh
brez poglabljanja. z/asti kra-
jevne samouprave, ne bi mo-
gla Čisto sama izpolniti ampak
le s pomočjo največjega števi-
la občanov. združenih v front-
no organizacijo vseh napre-
dnih sil, karsocialistična'zveza
pravzaprav je.
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